

PartyLite kolekce Podzim / zima 2020



Vítejte ve zbrusu nové sezóně PartyLite. Naše kolekce Podzim / zima 2020 plná nádherných vůní a krásných dekorací byla navržena tak, abyste z ní pocítili pravé teplo domova. Představíme vám poslední trendy bytových dekorací a nejnovější vůně, se kterými snadno vykouzlíte svůj domov snů.

Na jednom místě objevíte celou kolekci a spoustu nápadů na to, jak si zařídit domov podle posledních, ale i sezónních trendů.

Jste-li milovníky útulného a krásného domova, ať už v jakémkoliv stylu, čtěte dále a nechte se inspirovat k vytvoření nezapomenutelných dekorací této sezóny.

Co je nového?

Tato sezóna plná vůní a trendy dekorací, které musíte mít, bude lepší než kdy předtím. Celá kolekce byla navržena tak, aby vám pomohla zútlulnit domov, ve kterém rádi trávíte čas. Ať už je velký, nebo malý, ať už je v něj rušno, nebo v něm žijete sami, prozkoumejte novou kolekci a objevte doplňky, které dělají domov domovem.



G73C1100E
Svíčka se 3 knoty
Borůvkový koláč



C061050
Sladká hruška –
Keramický soudek se
svíčkou



P93163, P93117
Vířící listí

Podzimní vůně



Vždy bylo naší vášní přinášet vám kolekci nejlepších bytových vůní, které vám rozzáří život. Tento podzim tomu není jinak a my vám přinášíme celou řadu nových i již známých vůní, které evokují podzimní čas. Ve spolupráci s předními světovými parfuméry vyvíjíme ty nejlepší vonné ingredience, abychom vytvořili vonné směsi, které nikde jinde nenajdete. To je to, co v PartyLite děláme.

Při navrhování podzimní kolekce jsme se inspirovali stylem hygge. Je to více než jen trend, toto dánské hnutí je o navození pocitu spokojenosti a útulnosti, díky kterému se váš domov stane útočištěm, které si zasloužíte.

V každé kolekci najdete rozmanitou škálu ovocných, exotických, svěžích, gurmánských i květinových vůní, z nichž každá má své vlastní jedinečné aroma.

Kromě starých známých a nesmrtelných PartyLite vůní, které zákazníci milují, jsme představili pět nových vůní, které si ihned zamilujete.

Šťavnaté jablko

Lahodné červené jablko s včelím medem zjemněné svěží vůní květů bramboříku a fialové astry s pižmem.

Borůvkový koláč

Sladký borůvkový koláč s lahodnou vanilkou a špetkou melasy ve spojení v vůni teplého máslového korpusu.

Sladká hruška

Koktejl sladké hrušky a zlatého jablka s čerstvě natrhanými citrony a lesním ovocem vytvářejí sváteční senzaci plnou zábavy a slavnostních okamžiků.

Bílý amarylis

Sametové zimní bílé květiny vystupují z prašného sněhu a prolínají se s osobitou vůní pižma a cedrového dřeva a tvoří tak luxusní vůni, která nesmí chybět na žádném svátečním stole.

Brusinkové prosecco

Květinový nádech zimní růže a hedvábné pelargonie probublává se sladkými brusinkami a růžovým grepem.



G73C1100E

Svíčka se 3 knoty Borůvkový koláč



G73C1098E

Svíčka se 3 knoty Brusinkové prosecco



VO41101E

Čajové svíčky Štavnaté jablko



Svíčka se 3 knoty Sladká hruška

After Dark™



Pro momenty, kdy se chcete přiblížit jeden druhému, jsme stvořili naši nejsvůdnější kolekci. Za žehněte jiskru s kolekcí, která je romantická, ale přesto odvážná. After Dark™ je svůdný kolekce, která kombinuje smyslné vůně s jedinečným stylovým dekorem navrženým tak, aby popustil uzdu fantazii.

Užijte si tři exkluzivní After Dark vůně v několika formách, které si vás získají po prvním přivonění.

Sametová švestka

Svůdná a lákavá, taková je Sametová švestka. Spojuje šťavnaté jablíčko, lahodnou švestku a nevinnost konvalinek společně se sladkými kandovanými datlemi, tmavou melasou a tonka fazolí. Nabízí neodolatelnou a přitažlivou vůni.

Hedvábný jantar

Smyslný a záhadný, takový je Hedvábný jantar s květinovým srdcem modrých kosatců, damaškové růže a jasmínu doplněný o jantar, pižmo, mandarinky a šafrán jako dokonalý provokativní zážitek.

Kašmírový dotek

Půvabný a okouzlující, takový je Kašmírový dotek s jasmínem, sibiřským kosatcem a růží v příjemném spojení s ovocným sadem, pačulí a santalovým dřevem jako úchvatná a opojná vůně.

Vyzkoušejte After Dark vůně v dekadentních skleněných soudcích v luxusním dárkovém balení.

Tyto svůdné vůně si zaslouží odpovídající doplňky, které vypadají stejně lákavě. Každý After Dark doplněk má jedinečný design s elegantními vzory, které ožijí plamínkem svíčky. Kolekce svícnů a luceren je charakteristická květinovými vzory, povrchy z broušeného skla a nesmrtelnou kombinací černého kovu a skla. Nechte se unášet tím, jak se po setmění rozzáří.



P93398 After Dark™ Lampion



G581045 After Dark™ Hedvábný jantar
- Skleněný soudek



G581047E
After Dark™ Kašmírový dotek -
Skleněný soudek



G581046E
After Dark™ Sametová švestka -
Skleněný soudek



Bytová vůně je nejen o stimulaci smyslů nebo vytváření příjemně voňavého domova. I některé vůně mají sílu vyřešit problém. Ano, mluvíme o nepříjemném zápachu! S naší kolekcí Fresh Home by PartyLite nepříjemný zápach nemusíte jen překrývat, můžete se ho zcela zbavit. Technologie NEOFRESH® odstraňuje nepříjemný zápach a nahrazuje jej příjemnou svěží vůní.

Fresh Home vůně si můžete vychutnat v několika formách – všechny se speciální technologií neutralizující zápach. Ať už si vyberete Ovocný sad, Bergamot Geranium, Levanduli se santalovým dřevem, Citrusový nektar nebo Šťastného mazlíčka, váš domov se rázem ocitne na vlně svěžesti. Možná vás překvapí, jaký zázrak dokáží vůně z Fresh Home kolekce.

Pach z domácích mazlíčků

Rozlučte se s pachy koček a psů, dokonce i těch, které se po dlouhé procházce v dešti zdají být úplně všude.

Zatuchlý vzduch a pach z kuchyně

Neutralizujte kuchyňské pachy po celý den. I ty nejsilnější zápachy jídla už neucítíte.

Svěží auto

Udržujte své auto svěží po celý den a na cesty s sebou vezměte toho správného společníka.

Fresh Home vůně nebojují jen s tím nejsilnějším zápachem, jsou skvělé i pro každodenní svěžest vašeho domova. Rádi je používáme v kuchyni a koupelně, které dodají pocit čistoty. Ať už pracujete z domu, nebo si chcete zpříjemnit den v kanceláři, Fresh Home je skvělou volbou.

Praktické a silné vůně musí být všestranné. Proto nabízíme Fresh Home vůně v pěti různých formách. Když zvolíte tu správnou kombinaci, zatočíte s každým zápachem!

SmartScents

Vonné tyčinky vyrobené z papíru poskytují nepřetržitou vůni 24/7. Ideální pro dlouhotrvající vůni, kterou můžete používat i bez dozoru.

SmartBlends

Papírové granulky, které poskytují vůni bez plamene. Lze nastavit intenzitu vůně zvolením použitého množství. Ideální pro rychlé osvěžení vzduchu v místnosti.

Čajové svíčky

Naše milované malé svíčky, které si můžete užít kdekoliv. Ideální pro intenzivní krátkodobou vůni, například po vaření.

Aromapure

Voňavý společník na cesty. Silnější, dlouhotrvající vůně, která je speciálně navržena pro použití v autě.

Aromatické spreje

Aromatické spreje ideální na odstranění zápachu ze záclon, polštářů atd. Bezpečné pro použití na tkaninách a v domácnostech s domácími mazlíčky.



VO4B810E

Fresh Home by PL™ Čajové svíčky
Levandule se santalovým dřevem



FP809E

Fresh Home by PartyLite™ Citrusový
nektar AromaPure™



SB870E

Fresh Home by PartyLite™ Šťastný
mazlíček SmartBlends™



FS1042E

Fresh Home by PL™ Bergamot
Geranium SmartScents vonné tyčinky

BeBalanced by PartyLite™



Všichni víme, že vůně má sílu osvěžit, a dokonce zútulnit náš domov, ale co už je méně známé, je přínos přírodních vůní. Naše BeBalanced kolekce je především o objevování skrytého potenciálu přírodních vůní, které dokáží zlepšit náladu a najít rovnováhu.

Kolekce esenciálních olejů byla vytvořena pro to, abyste si užívali dobré nálady častěji. Ano, je to tak, tyto oleje jsou vyrobeny z rostlinných přírodních vůní, o kterých je známo, že mají vliv na to, jak se cítíme. S osmi různými esenciálními oleji navrženými pro použití v domácnosti se můžete začít vznášet ještě dnes.

Ať už si chcete dopřát zenovou chvíli s Vyrovaným cedrovým dřevem, nebo dobít baterky s Povzbuzující mátou, vždy máte na výběr z několika vůní s úžasnými benefity. Navíc je můžete smíchat a vytvořit si tak svou unikátní vůni. To znamená, že si s BeBalanced můžete vytvořit vůni na míru vaší aktuální náladě.

Chtěli jsme, abyste se při používání BeBalanced vůní přenesli do lázní. Tomu jsme museli uzpůsobit i použitou technologii. Odtud vzešla naše patentovaná aromalampa a Ultrazvukový difuzér. Ten je ideální volbou pro větší prostory díky intenzitě vůně, kterou rozprašuje. Aromalampa na čajové svíčky Illuminescents™ je stylový kousek, který si můžete vzít s sebou kamkoliv. Tyto elegantní doplňky vám poskytnou ohromující voňavý zážitek.

Samozřejmě bychom nemohli vynechat to, co děláme nejlépe – svíčky! Tyto svíčky jsou však trochu jiné – jsou ze 100% sójového vosku. Tento vosk je vyrobený z obnovitelných, rostlinných surovin a zajišťuje, že váš zážitek z BeBalanced chvílky bude plný přírody.

Vyzkoušejte i žhavou novinku sezóny Podzim / zima 2020. Klidné geranium s borovicí nejen že úchvatně voní květinovou, zemitou a svěží vůní, ale také dodává pocit klidu a vrací vás do přítomného okamžiku.



P93506E
BeBalanced by PartyLite™
Ultrazvukový difuzér



P93403
Aromalampa na čajové svíčky
Illuminescents™



P95710E
Dárková sada esenciálních olejů
Klid a relaxace



CO21080E
Energetizující eukalyptus s mátou –
Skleněný soudek se svíčkou

Rustikální přírodní styl



Fantastické sezónní vůně už jste poznali, ale dekorace, které se k nim hodí? Letos na podzim si můžete vybrat z mnoha trendů a jeden z našich nejoblíbenějších je inspirován barvami a motivy přírody.

Rustikální styl inspirovaný přírodou nám pomohl sestavit aktuální kolekci doplňků, které do vašeho domova vnesou úchvatnou atmosféru idylického lesa. Veškeré doplňky jsou inspirovány útulností, klidem a designovým stylem hygge, který je horkým trendem letošního podzimu. Objevte dekorace navržené dle posledních trendů, inspirované přírodou a krásou podzimních lesů.

Listy, kůra a zvířecí motivy dominují letošním trendům spolu se širokou škálou textur a materiálů, ze kterých si každý vybere. Každý kus je rozzářen plamínkem svíčky a vyzařuje kovové odlesky jako například svícny z kolekce Zlatá zahrada či jemnější světlo jako naše legendární Lesní sova. Všechny tyto svícny jsou navrženy tak, aby svou pravou krásu ukázaly až po zapálení svíčky, která svou podzimní vůní navodí útulnou atmosféru.



P92672

Zlatá tropická zahrada - Svícen na skleněný soudek



P92715

Lampion Zlatá tropická zahrada



G73C946E

Svíčka se 3 knoty Skořicové dřevo



V04946E

Čajové svíčky Skořicové dřevo

Monochromatický styl



Pokud si nepotrpíte na útulný styl a máte rádi modernější, nápaditou výzdobu, nemusíte hledat dále – Monochromatický styl bude to pravé pro vás. Odvážný, elegantní, a především univerzální styl, kterému vládne, černá, odstíny šedé a svěží bílá. Je to trend, který nikdy nevyjde z módy a inspiraci nachází už v polovině 20. století

Vzory nemusí být barevné, aby vynikly. Odvážné grafické pruhy, geometrické vzory a čisté moderní tvary pozvednou každý doplněk na pozoruhodný. Různé materiály od mozaikového skla až po lesklou keramiku se budou skvěle vyjímat i na jednobarevných bílých kouskách. My jsme do naší monochromatické kolekce vnesli osobitý nádech a vytvořili odvážné černobílé kousky, ale i doplňky z lesklého metalického skla, které zazáří kdekoliv.

Tento styl jsme doladili několika vůněmi, abychom potěšili více smyslů najednou. Vyzkoušejte Černý anýz a Bílý hřebíček v originálních monochromatických soudcích, které krásně voní a zároveň slouží jako doplněk. Najděte ještě více inspirace pro monochromatické dekorace v našem článku na blogu.



G561049E

Monochromatický soudek se svíčkou
Černý anýz



G561048E

Monochromatický soudek se svíčkou
Bílý hřebíček



P93315 Monochromatická
aromalampa na čajové svíčky



P93312

Lampion Mozaikový harlekýn

Moderní industrialismus



Dalším horkým trendem v oblasti interiérového designu je nadčasový a surový moderní industrialismus. Může vám připomínat obrovské loftové apartmány v New Yorku, ale i moderního stylu umí dodat nádech útulna.

Tento trend je především o kombinaci několika materiálů v různých povrchových úpravách s detaily broušeného kovu a matného skla. Kombinací hřejivých materiálů s těmi drsnějšími dostanete neotřelou dekadentní kombinaci, která nikdy nevyjde z módy.

Industriální trendy umí oživit i starší doplňky, kterým vdechnou nový život. Vintage nádoby můžete použít jako svícný i vázy a ze starých dřevěných beden můžete vytvořit hezký květináč. Naše populární lucerny jsou perfektním způsobem, jak oživit prostor jedním nápaditým kouskem.



P93270S

P93249 Lampion Moderní impresionismus Moderní impresionismus – Pár svícnů na votivní svíčky



P93148 Lucerna Zaoblené linie

P93274 Vintage nádoby – Trio svícnů na čajové svíčky

SmartScents by PartyLite™ Flameless Fragrance Sticks



Milujete vůně, ale neradi pálíte svíčky 24 hodin denně v každé místnosti? S našimi vonnými SmartScents tyčinkami se vaší oblíbené vůně nemusíte vzdávat. Tyto papírové

univerzální vonné tyčinky provoní váš domov dlouhotrvající vůní. Kdo by se nechtěl vracet do domova provoněného oblíbenou, nostalgickou vůní?

Vonné tyčinky dostupné v široké škále vůní, od sezónních přes každodenní až po Fresh Home, jsou naplněny vůní z éterických olejů. Hned poté, co tyčinky vybalíte, si můžete začít užívat okamžitou vůni, která vydrží až 30 dní. Nejenže jsou bezpečné pro celou vaši rodinu, ale jsou také šetrnější k naší planetě, protože jsou vyrobené z papíru pocházejícího z udržitelných lesů. A jsou také recyklovatelné.

Na vonné tyčinky nabízíme širokou kolekci stojánků a držáků, díky kterým si svou oblíbenou vůni užijete kdykoliv a kdekoliv. Designové stojánky s tyčinkami se budou skvěle vyjímat na policičce či komodě. Můžete je také umístit i do rámečku na fotky nebo zarážek na knihy – i takové stojánky na vonné tyčinky najdete u PartyLite.

Jsou dokonce přenosné a skvěle zapadnou do našeho GoSmart držáčku, který můžete nosit v kabelce, pověsit v autě nebo šatní skříni. Každá tyčinka je jemně naříznutá a dá se snadno nalámat, chcete-li tedy snížit intenzitu vůně, použijte pouze jeden ze čtyř menších kousků. Říkali jsme už, jak jsou úžasně univerzální?

Chcete si užít směs vůní? SmartScent tyčinky jsou ideální na kombinování vašich oblíbených vůní. Použijte dvě a více vůní dohromady k vytvoření vaší unikátní, osobité vůně. Rádi dáváme každému pokoji jeho specifickou vůni, proto doporučujeme použít jinou vůni v koupelně, kuchyni i ložnici. Své oblíbené vůně můžete umístit i do šatních skříní, aby vaše prádlo bylo vždy svěží.

Vyzkoušejte je v nejnovějších sezónních vůních nebo si vyberte jednu z nejprodávanějších klasických vůní.



FS842E

SmartScents by PartyLite™ vonné tyčinky
Skořicová dýně



FS1049E

SmartScents by PartyLite™ vonné tyčinky
Černý anýz



FS29E

SmartScents by PartyLite™ vonné
tyčinky Moruše



P92533

Stojánek na tyčinky SmartScents by
PartyLite™

SmartBlends™



Vůní, které v nás evokují kouzlo útulného domova, není nikdy dost. Vůně toho dokáží mnohem více než jen stimulovat naše smysly, osvěžit náš domov a navodit pocit klidnějšího a čistšího prostředí.

Vítejte ve světě SmartBlends. Jsou součástí kolekce Fresh Home by PartyLite™ a představují unikátní formu vůně. A existuje tolik důvodů, proč je milovat!

Stejně jako naše SmartScents tyčinky, i SmartBlends granulky jsou vyrobené z papíru, což znamená, že si díky nim užijete okamžitou a nepřetržitou vůni. Mají ale jedno eso v rukávu! Jsou navrženy pro použití v elektrických SmartBlends aromalampách, a tudíž váš domov zaplní silnější a osvěžující vůní.

Ať už jste si oblíbili SmartBlends aromalampy nebo máte raději SmartBlends Petit do zásuvky, zahřívání granulek zajistí mnohem silnější vůni, která se rozptýlí po celém pokoji.

Malé množství SmartBlends granulek tak provoní mnohem větší prostory, než byste čekali. Každá aromalampa navíc vydává jemnou záři. Použití nemůže být snazší.

Nasypte granulky

Nasypte jedno víčko granulek do aromalampy. Když se intenzita vůně sníží, přisypte druhé víčko.

Zapojte do zásuvky

Svou SmartBlends aromalampu jednoduše zapojte do zásuvky.

Zapněte

Aromalampu zapněte a užijte si jemné, noční světlo s nádhernou a okamžitou vůní.

Granulky vysypte

Jakmile granulky přestanou voňet, nechte je vychladnout a jednoduše vysypte do odpadkového koše. Celý proces opakujte znovu s novými granulkami.

Z vyhození granulek do odpadkového koše nemusíte mít špatné svědomí, tyto malé papírové kousky jsou vyrobeny ze 100% biologicky rozložitelných materiálů. A samozřejmě je vyrábíme pouze z papíru, který pochází z udržitelných lesů.



P93031E

SmartBlends™ stříbrná aromalampa



P92866E

SmartBlends™ zlatá aromalampa



SB1043E

Fresh Home by PartyLite™ Zahradní bylinky SmartBlends™



SB870E

Fresh Home by PartyLite™ Šťastný mazlíček SmartBlends™

AromaPure™



Vše v PartyLite se točí okolo prostředí naplněného tou nejlepší vůní, ale to rozhodně nekončí u vás doma. Proto jsme vytvořili kolekci AromaPure, díky které si své oblíbené vůně můžete vzít i s sebou na cesty.

Nejprve si pořídte náš jedinečný AromaPure osvěžovač vzduchu do auta, který díky sponce můžete připnout na ventilaci, pověsit za šňůrku na zpětné zrcátko nebo kamkoliv jinam. Nemusí to být v autě, co takhle ho dát do tašky do posilovny? Když ji otevřete, ucítíte příjemnou vůni místo nepříjemného zápachu.

Mimo osvěžovač do auta jsou k dispozici i vyměnitelné náplně, naše nejsilnější vůně bez plamene! Dostupné ve Fresh Home a dalších nejprodávanějších vůních, kterými můžete okamžitě provonět celý vůz. Náhradní náplně jsou vyrobeny z udržitelných zdrojů a AromaPure tak představuje ekologický způsob, jak si užít nepřetržitou vůni i na cestách. Intenzitu vůně můžete upravit pootočením kolečka na osvěžovači.

I v autě to musí mít styl! Nabízíme celou řadu trendy magnetů, které můžete přichytit na svůj AromaPure a doladit tak svůj styl do posledního puntíku.



FP821E
Svůdný fík AromaPure™



FP1020E
Tamboti Woods AromaPure™



FP927E

Něžné sluníčko AromaPure™



P93122

AromaPure™ osvěžovač do auta

**Celá PartyLite kolekce Podzim / zima 2020 už čeká jen na vás.
Kontaktujte svou Poradkyni ještě dnes a udělejte si radost voňavým
dárkem.**